

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 251/2014 z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie definicji, opisu, prezentacji, etykietowania i ochrony oznaczeń geograficznych aromatyzowanych produktów sektora wina, uchylające rozporządzenie Rady (EWG) nr 1601/91

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 84 z dnia 20 marca 2014 r.)

Strona 26, art. 36 ust. 2 i 3:

zamiast: „27 marca 2014 r.”,

powinno być: „28 marca 2015 r.”.
